

2020 杭州市大学生就业·见习空中双选会持续举行,已收到简历超 2 万份 校长为毕业生投出最美简历

本报记者 陈素萍

“线上招聘免去了‘舟车劳顿’,节省了时间和交通费,平台上的参会企业还挺多,选择余地挺大的。”日前,中国计量大学毕业生黄丽芬,投出了自己的第一份电子简历。

自3月份启动以来,随着参会企业与报名同学数量的不断增长,2020 杭州市大学生就业·见习空中双选会系列活动人气持续兴旺。目前,九场专场招聘会已举办完毕七场,共吸引企业 2151 家,提供岗位数 53641 个,投递简历 22198 份。

本周,商旅综合专场正在举行。下周,我们即将迎来本次空中双选会的最后一个专场,即文化创意专场。

作为本次活动协办单位,我们联合“学习强国”浙江学习平台,牵头推出“预见未来 校长直荐”特色板块。之前已邀请 18 位高校校长以短视频的形式亮相,推荐自家的优秀专业和毕业生,为毕业生投递出最美的青春简历,鼓励毕业生及早行动、抓住机会、顺利就业。

今天,我们又迎来 3 位嘉宾,他们分别是:浙江工业大学之江学院院长姜少飞、浙江旅游职业学院校长杜兰晓、浙江经济职业技术学院校长邵庆祥。



扫一扫
看“预见未来
校长直荐”专题



浙

姜少飞

生逢其时重任在肩 追梦者也是圆梦人

浙江工业大学之江学院秉承“尚德致知、敢为人先”的院训,旗帜鲜明地培养“下得去上得来用得好”的应用型人才。

迄今为止,学院共向社会输送大学生两万八千余名,就业率始终保持 96% 以上。毕业生中还涌现出了浙江省青少年道德模范、浙江省优秀青年等一批优秀毕业生代表。

今年,我院将有 2178 名本科毕业生步入社会。衷心祝愿 2020 届毕业生们前程似锦,实现青春理想。



浙江旅游职业学院校长

杜兰晓

拥抱“诗和远方” 书写人生华章

建校 37 年来,浙江旅游职业学院秉承“和礼勤进”的旅院精神,践行“励志、惟实、博爱、精致”的校训,与国内外近 500 家行业知名企业开展校企合作,为社会培养了 5 万余名具有社会责任、敬业精神、博爱胸怀、国际视野的行业英才。

今年,学校共有 4413 名应届毕业生。在这个特殊的毕业季,相信同学们的加盟必能为企业发展锦上添花! 热烈欢迎企业界的有识之士莅临我校招聘优秀人才。



浙江经济职业技术学院校长

邵庆祥

搏击数字经济大潮 培育智能商业干才

浙江经济职业技术学院紧跟产业转型升级趋势,走“专、精、高”的发展之路,坚持产教融合、校企合作、工学结合,与物产中大集团、联想集团、吉利集团、德勤会计师事务所等世界 500 强企业开展紧密型的产学研合作,培养能够搏击数字经济大潮的高素质应用型人才。

我校 2020 届毕业生共有 3244 人,其中本科 129 人,专科 3115 人。希望 2020 届毕业生志存天下,筑梦飞翔,早日找到心仪的工作! 欢迎社会各界前来我校招贤纳士。

浙江公路技师学院新增连锁经营与管理、物联网应用技术两大专业 今年招生 1520 人,比 3 年前扩招四成多

好消息来了。今年,浙江公路技师学院将招收公路施工和养护、工程机械运用和维护、新能源汽车检测与维修、汽车技术服务与营销、现代物流、电子商务、会计、地图制图与地理信息系统、无人机应用技术、机电一体化等 16 个热门专业的新生 1520 人,比 3 年前扩招四成多。新增连锁经营与管理、物联网应用技术(智慧城市管理)专业,各招新生 45 人。

“交通强省和交通强国的推进,使我省公路行业等对交通公路技能人才的需求大幅增加。”浙江公路技师学院党委书记、院长万毅宏表示,学院每年培养了大批优秀毕业生,社会影响力日益扩大,学生报考人员持续增加,招生规模加速扩容。

优秀毕业生活跃在各行各业

公路施工与养护专业毕业的吕小明,2014 年入职杭州市路桥集团成为施工员,3 年后就成为项目经理人,2018 年更是获得了“路桥之星”。他坦言,这与在学院打下的扎实专业基础密不可分。吴鑫鑫汽车维修专业毕业,他表示,学院传授的专业知识和严谨的专业态度令他终生受用。坚守传统汽修行业 6 年多,现在的他是中德汽车奔驰组负责人。

技师学院有着办学历史悠久、实力雄厚、特色明显等优势。眼下又逢浙江交通建设再掀高潮,学院与时俱进的专业设置和育人模式,培养了大量深得用人单位喜爱的一线高技能应用型人才,学生通

常毕业前一两年就被“抢空”。院长万毅宏说到一个小细节:不少单位来校招聘,竟遭遇没有人投简历的窘境。可见,学一门过硬技术,还没毕业就成为职场香饽饽。该学院就业率毫不逊色于重点大学,所有专业均高达 98% 以上。

今年新增两大专业,各招新生 45 人

现代公路发展迅速,互联网+浪潮下新兴产业风起云涌,令社会对高技能应用型人才的需求日益多元。据学院学生处负责人介绍,今年该学院将新增两大专业,即物联网应用技术(智慧城市管理)专业和连锁经营与管理专业,各招新生 45 人。

“目前智慧城市正全面推进,城市大脑将在各地建设,产生了不少新的就业方向。”该学院副院长杜晓红表示,新增的物联网应用技术(智慧城市管理)专业方向就是服务城市大脑,利用大数据,通过各种应用场景的开发进行城市治理,是建设智慧城市的基础构架。需要一批既懂信息技术、维护技术,又能安心做基础应用的技术人员,而这恰恰是学院学生能够向较高层次培养的方向。

至于连锁经营与管理专业,据杜晓红介绍,是基于学院的现代物流管理专业,在与美宜佳、沃尔玛等大型连锁企业的校企合作中衍生,培养社区服务便利店的店长,或大型商超的班组长,既需有供应链知识又要具备一定的管理能力。她表示,“我们学生完全能胜任。考虑该模式有广阔发展空间,也正开拓全家、联华等合作企业,因此今年单独开设该专业。”

据悉,该学院 16 个热门专业中,公路施工与养护、筑路机械操作与维修、现代物流、电子商务、汽车维修等为省级品牌专业。有学生三千余人,是国家级高技能人才培训基地、国家发改委“十三五”产教融合公共实训基地建设项目,在全国同类院系中实力名列前茅。

今年招生 1520 人,需求旺持续扩招

翻阅学院近几年的招生简章,不难发现,招生规模持续扩大,如 2017 年还只招 1060 人,2018 年为 1280 人,今年则增加到了 1520 人,3 年扩招了四成多。

“学院招生人数的增加,一是社会相关需求不断增加,学院紧扣时代培养的人才很受欢迎。二是今年学院在西溪路杭电校区租用了部分场地,有能力招收更多新生。万毅宏表示,欢迎有志于学一门技能的学生报考学院,特别欢迎对公路交通等相关行业有兴趣,愿意沉下心来,长期坚持的学生。相信他们一定能在学院获得人生中最宝贵的成长财富。”

这几天,该学院招生宣传已全面铺开,想要了解招生情况,可加入学院钉钉群查看直播或回放视频,也可以持健康绿码前往杭州西溪路 681 号的主校区进行咨询。

